
Jeudi 11 juin
Corrections

Français

Littérature
Lis le texte p36-37
Réponds aux questions 6, 7, 8, 9, 10.
Fais des phrases à chaque fois.

Voici des propositions de réponses : 
6.a. Au début, le Marquis de Carabas est un jeune meunier, orphelin et pauvre.
b. Le Marquis de Carabas ne peut pas épouser une princesse, parce que le roi 
n'acceptera pas qu'elle se marie à quelqu'un de pauvre.
7. Plusieurs indices permettent de penser que le Roi est riche : il se promène en 
carosse, il vit dans un château, et il dispose d'une importe garde-robe contenant de 
beaux habits.
8. On peut imaginer qu'après cet extrait, la Princesse et le Marquis de Carabas se 
marient.
9. Le jeune meunier accepte de se baigner sans connaitre le plan du chat, comme on le 
voit à la ligne 6, "sans savoir à quoi cela serait bon".
10. Le Roi pense que le meunier est le Marquis de Carabas, qu'il est riche, et qu'il lui a 
fait de nombreux cadeaux, donc il décide de lui offrir un de ses plus beaux habits.

Conjugaison
Conjugue le verbe habiter au passé simple composé et à l'imparfait.

j'ai habité
tu as habité
il / elle / on a habité
nous avons habité
vous avez habité
ils / elles ont habité

j'habitais
tu habitais
il / elle / on habitait
nous habitions
vous habitiez
ils / elles habitaient

Mathématiques Exercice :
Reproduis et complète le tableau suivant sur ton cahier (2 carreaux par colonne) :

kg hg dag g dg cg mg

2 0

1 2 0 0

3 5 0

1 5 0

8 5 0

En utilisant le tableau, résous le problème suivant :

Au moment d'embarquer pour Mars, je prends les objets qui sont les plus importants 
pour moi. Mais je n'ai le droit de prendre que 5000g au maximum.
Je prends mon coquillage porte-bonheur de 20g, mon livre préféré de 12 hg, ma toupie 
de 35 dag, ma corde à sauter de 150g, et mon paquet de cartes de 850 dg.



Combien pèsent, en grammes, la totalité de mes objets ? 

Il faut d'abord placer les mesures de masses dans le tableau, et les convertir à la même 
unité (le gramme dans ce cas). Puis on peut les additionner.

20 + 1200 + 350 + 150 + 850 = 2570
Mes objets pèsent, en tout, 2570g.

Est-ce que je peux prendre tous ces objets avec moi ?
Je peux prendre au maximum 5000g, et 2570 < 5000, donc je peux prendre tous ces 
objets avec moi.


